

Protokoll JHV 2016

Im Sandkrug Mantei in Hänigsen

Am 04.03.2016

Um 20.00

Anwesend: siehe Liste; 47 Mitglieder

Beginn: 20.04

TOP 1:

Eröffnung und Begrüßung

Die 1. Vorsitzende Christiane Eilers eröffnete die Sitzung und begrüßte alle Anwesenden.

Sie stellte fest, dass die Einladung zur Versammlung form- und fristgerecht raus gegangen und die Versammlung beschlussfähig ist.

TOP 2:

Totenehrung

Zu Ehren des 2015 verstorbenen Heinrich Schaprian wurde eine Schweigeminute eingelegt.

TOP 3:

Genehmigung des Protokolls aus 2015

Das Protokoll aus 2015 (per Mail an die Mitglieder versandt und auf der Homepage veröffentlicht) wurde einstimmig von den Mitgliedern genehmigt.

TOP 4:

Bericht der 1. Vorsitzenden

Christiane Eilers berichtete über die Aktivitäten des Verein im Jahre 2015.

Höhepunkte waren die Turniere, der Freispringwettbewerb und die Reiter- Rallye

Die 1. Vorsitzende dankte allen Helfern, Eltern, Verwandten und Freunden für ihren Einsatz bei den diversen Veranstaltungen. Insbesondere auch den Familien Dehning, Habermann , sowie den Ausbildern.

Besonderer Dank galt auch den Sponsoren und Spendern.

Die Garage, die an der Hallenseite angebaut werden soll und als Lager dienen soll wurde nun endlich von der zuständigen Behörde genehmigt, so dass baldmöglichst die Baumaßnahmen beginnen können.

Im Winter wurde der Hallenboden saniert. Deshalb wurde noch einmal explizit darauf hingewiesen, dass das abäppeln des Bodens absolut notwendig ist. Dies gilt nicht nur für die Halle, sondern auch für den Sandplatz.

Weiter bittet die 1. Vorsitzende darum, dass Sprünge und Stangen nach der Benutzung wieder weggeräumt werden und beim Unterricht Rücksicht genommen wird.

Weiter gab sie einen Überblick über die in 2016 geplanten Aktivitäten.

TOP 5:

Kassenbericht

Marion Gründer verlas den Kassenbericht 2015.

Dieser lag aus.

TOP 6:

Bericht der Kassenprüfer und Entlastung des Vorstandes

Die Kassenprüfer Sarah Hoppe und Sabine Schaprian prüften die Kasse und bescheinigten eine ordnungsgemäße Kassenführung. Der Bericht liegt vor.

Sabine Schaprian bat um Entlastung des Vorstandes.

Die Mitgliederversammlung entlastet den Vorstand einstimmig.

TOP 7:

Jahresberichte aus den Sparten

1. Voltigieren

Karoline Kühne berichtet über die Aktivitäten aus 2015. Die Verabschiedung des alten Pferdes Sam. Harry, das neue Pferd hatte sich schnell gut eingewöhnt, leider verletzte er sich im Juni und ist seitdem in kostenloser Betreuung bei Christiane Eilers und sollte in absehbarer Zeit wieder einsatzfähig sein. Finesse musste übernehmen.

Sie berichtete über die Erfolge des Jahres 2015 und Pläne für 2016.

Leider musste Finesse vor 3 Wochen wegen einer schweren Kolik eingeschläfert werden.

Ein neues Pferd ist bereits in Aussicht.

2. Reiten

Inga Meyerholz und Sabrina Seeler berichteten aus der Sparte Reiten. Insbesondere über die Lehrgänge aus 2015 und die für 2016 geplanten. Großer Dank wurde noch einmal an die Turnierhelfer gerichtet.

3. Jugend

Mareike Lau berichtete aus dem Jugendbereich. Sie gab einen Ausblick auf die geplanten Aktivitäten 2016. Veranstaltungskalender kommt demnächst auf die HP

TOP 8:

Ehrungen

Christiane Eilers ehrt für 40 Jahre Mitgliedschaft Inga Meyerholz und Thomas Czeszak.

Sabrina Seeler nahm die Ehrungen im sportlichen Bereich vor.

TOP 9:

Anträge

Bis zum 26.01.2015 war ein Antrag von Elena Czeszak schriftlich beim Vorstand eingegangen. Dabei ging es um die Einzäunung des Sandplatzes, um so Sicherheit zu gewährleisten falls ein Pferd reiterlos wird und davon zu stürmen droht und um die Tatsache, dass die Wege von den Ställen zur Anlage regelmäßig von den Pferdeäpfeln befreit werden sollten.

Einzäunung Sandplatz:

Zum Springplatz hin Holzpfähle mit Elektrobreitband; unten kann das vorhandene Tor geschlossen werden

Abäppeln auf den Wegen: Ställe sollen angesprochen werden, damit regelmäßig die Straßen gesäubert werden; der Verein kann niemanden verpflichten, jeder muss selbst dafür sorgen im eigenen und im Interesse aller;

Vorschlag: evtl könnten Maurerkübel mit Schaufel an markanten Stellen deponiert werden und dann eingesammelt werden

Yvonne Holitska beantragt spontan die Wiedereinführung des Hallendienstes, alle anwesenden Mitglieder sprachen sich dafür aus, dieser soll nach alphabetischer Reihenfolge immer 3-4 Anlagennutzer umfassend, wöchentlich von Freitag bis Sonntag durchgeführt werden

TOP 10:

Wahlen

Kassenprüfer: bleiben

TOP 11:

Anpassung der Voltigierbeiträge

Der Entwurf dazu lag aus und wurde per Email verschickt.

Erhöhung der Monatsbeiträge ab 01.07.2016, wenn jeder Gruppe ein Pferd zur Verfügung steht; einstimmig angenommen.

Turnierteilnahmebeitrag/Nennfelder iHv ca, 3-4€/Kind soll erhoben werden, angenommen mit einer Gegenstimme

Top 12:

Verschiedenes

Sollte das abäppeln in der Halle/Platz zukünftig nicht funktionieren, wird es Videoüberwachung geben.

Die Arbeitsstundenzahl für 2015 wurde auf 20 festgelegt, davon sind 10 im Rahmen der Turniere zu leisten.

Auf dem Hohen Weg gilt Tempo 30, dies sollte auch eingehalten werden, alle sollen da noch einmal aufmerksam gemacht werden.

Kinder bitte nicht auf der Tribühne/ Bande „rum Tanzen“ lassen, da sich junge Pferde und Ponys schnell mal erschrecken können.

Volti-Eltern sollen noch einmal belehrt werden, wie sie sich vernünftig auf dem Vereinsgelände verhalten sollen, es wird dazu ein Schriftstück erarbeitet. Merkzettel!

Es werden Schilder angebracht: 1. Benutzen der Anlage auf eigene Gefahr

2. An der Hallen Tür Hinweis, dass „Tür Frei, bitte!“ zu rufen ist und ein „Tür ist frei“ abzuwarten ist, bevor man eintritt

Zukünftig soll beim Volti-Training ein bzw mehrere Cavalettis den Zirkel vom Rest der Halle optisch abgrenzen.

Ende: 21.32